棠外附小五年级下册第10周
数学周末试题

         班级          姓名            得分          
一、填空：

1、比大小:
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2、做一个长9分米，宽5分米，高6分米的鱼缸，不小心将前面的玻璃打坏了，修理时应配上的玻璃面积是（      ）平方米，修好后，这个鱼缸最多能装（      ）升水。

3、把一个棱长为10厘米的正方体放在墙角（如图），有（     ）个面露

在外面，露在外面的面的面积是（      ）厘米²。

4、把一个表面积为54cm²的正方体切成两个完全相同的长方体后,表面积增加（     ）㎝².

5、有一个长方体储物柜，占地0.8平方米，高1.2米，这个储物柜的体积是（     ）立方米。

6、6.05升=（       ）升（      ）毫升

4立方米50立方分米=（       ）立方米

7、一件上衣原价400元，现按七五折出售，应卖（      ）元。

8、把3米长的绳子剪成
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米的小段，可以剪（     ）段。每段占全长的（     ）

9、奇思看淘气在东偏南60度方向上，淘气看奇思在（     ）偏（     ）（     ）度方向上。

10、一条裤子x元，一件上衣的价格比这条裤子的3倍少45元，这件上衣（      ）元。

11、正方体的棱长扩大到原来的3倍，表面积扩大到原来的（     ）倍，体积扩大到原来的（     ）倍。

二、计算1、直接写出答案。

[image: image10.wmf]6

5

+
[image: image11.wmf]8

5

=
     

[image: image12.wmf]5

2

-
[image: image13.wmf]10

3

=
    

[image: image14.wmf]25

16

×
[image: image15.wmf]8

5

=

 1
[image: image16.wmf]2

1

-
[image: image17.wmf]4

3

=

 
[image: image18.wmf]15

8

―
[image: image19.wmf]11

6

+
[image: image20.wmf]15

7

=

18×
[image: image21.wmf]12

7

=


[image: image22.wmf]4

3

÷6=

   
[image: image23.wmf]6

5

÷
[image: image24.wmf]2

1

=

    m－0.73m=

  
[image: image25.wmf]8

5

+
[image: image26.wmf]3

1

-
[image: image27.wmf]8

5

+
[image: image28.wmf]3

1

=

2、计算下面各题，能简算的要简算。
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2、解方程:  0.6x+2x=5.2          1.5+0.5x=4.8             8x－3x=15.6 
30×(x÷4)=60       7.2×0.5－3x=1.2       4x－5×6=12          X÷
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3、看图列方程，并求出未知数x：
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三、解决问题
1、从甲地到乙地的路程为680千米，一辆货车和一辆客车同时从两地相向开出，货车每小时行60千米，客车每小时行76千米。

（1）请在图中标出两车相遇位置及相遇时各自所行路程。


（2）经过多长时间两车相遇?

2、方程解答。                                     

（1）智慧老人和淘气今年各多少岁?


3、一辆正在行驶的汽车速度是每小时80千米，比一辆自行车行驶速度的4倍多8千米， 这辆自行车的行驶速度是多少千米？

4、一条公路，走了全长的 eq \f(1,3) ，离中点还有4千米，这条公路全长多少千米？
5、三只猴子吃篮子里的桃子，第一只猴子吃了总数的
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，第二只猴子吃了第一只猴子剩下的
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，第三只猴子吃了第二只猴子剩下的
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，最后篮子里还剩下6个桃子。篮子里原有桃子多少个？（画图分析）
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